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1. Auctions are conducted in our Auction Rooms or at other venues as advertised. Bidders may participate in the auction directly with Trains, 
Planes & Automobiles, or online through Invaluable, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 15% applies to all successful bids. An additional online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with 
Invaluable (total fee for online bidders 20%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they shall be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (b) registering as an internet bidder with Invaluable; 
 (c) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion); or 
 (d) attending the auction and registering as a bidder.

5. All bidders must be registered before their bids shall be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded shall be sent to the bidder prior to the auction. After 
the auction, successful bidders shall be notified, but we are not able to notify unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to 
find out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder shall be the buyer. If conflicting bids are received, they shall be processed in the order in which 
they were placed, if this can be ascertained. The Auctioneer reserves the right to re-open a closed lot to allow for late or conflicting bids. If there 
is a dispute, the lot may be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision shall be final.

10. The published starting price usually includes any reserve. Items shall normally sell for the starting price or above. However, if no bids are 
received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed prior to the auction in our Auction Rooms, or at other venues as advertised, during regular viewing sessions or at other 
times by appointment.

12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

13. No error in the description shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between 
viewing and sale. 

14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and shall incur a buyer’s premium of 20%.
16. Invoices may be issued on the day of the auction to successful bidders in attendance, otherwise invoices shall be sent to successful bidders on 

the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or bank transfer.  A 1.5% fee applies to credit card payments. Bank 

fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods shall not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from our premises during regular opening hours or at other times by arrangement.
20. Goods may be packed and posted at the purchaser’s expense. A small packing and handling fee shall be charged; the minimum postage & 

handling charge shall be $25.
21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale shall be cancelled and the lot(s) shall be 

re-auctioned; the defaulting purchaser shall be barred from bidding in future auctions, and our online auction provider Invaluable shall be notified 
of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) shall be re-auctioned without reserve and the former 

buyer shall not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. All costs and fees include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

Terms & Conditions for Auction Bidders
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Lot No. Description Starts at

1

Two New-Ray plastic Aircraft. Wingspans approx. 220mm. With 

clockwork display stands and operating propellers. Excellent. (2)  

($15­$30)

$10

2

Two Tootsietoy Sets of diecast WWII Fighter Planes. Each 

contains four aircraft, in different scales. Excellent on good cards, 

one sealed, one has been opened. (2)  ($15­$30)

$10

3

Airfix A01015 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): De Havilland 

Tiger Moth. Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$10

4
Zylmex Dyna-Flites Set of five diecast Aircraft. Length of each 

approx. 80mm. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

5

Three Aircraft Kits (unassembled): Cyber-Hobby 2011 1:200 scale 

Avro Vulcan B.2, as new in sealed box; Hasegawa MM21 1:200 

scale Boeing E-4B Airborne Command Post, excellent in very good 

box; and Hobby Craft HC1251 1:144 scale USAF B-47E "Stratojet" 

Bomber, as new in sealed box. (3)  ($40­$90)

$30

6

Nitto 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): Ansett Boeing 767. 

Appears complete, with instructions and decals. Some staining. 

Very good in very good box.  ($40­$60)

$30

7
Tamiya 61105-6400 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Avro 

Lancaster B Mk I/III. As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

8

Two Zylmex Dyna-Flites diecast USAF Fighter Planes. Length of 

each approx. 100mm. As new on good sealed cards. (2)  

($15­$30)

$10

9

Two Corgi "100 Years of Flight" "Global Traveller" diecast 

Concordes: CS90140 British Airways; and CS90338 BA/Singapore. 

Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$20

10
Three plastic kit-built Airliners. Wingspans approx. 200mm. 

Fair/good. (3)  ($15­$30)
$10

11
Two "Snoopy" Word War I Flying Ace plastic Dolls (from 

McDonald's). Height 160mm. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

12
Zylmex Set of five diecast WWII Fighter Planes. Length of each 

approx. 80mm. As new on sealed card.  ($15­$30)
$10

13
Six Dinky 730 Tempest II RAF Fighter Planes. Some paint loss. 

Good/very good. (6)  ($150­$250)
$90

14
Dinky 726 Messerschmitt B.f 109E. With decals. Excellent in good 

bubble pack.  ($80­$120)
$50
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Lot No. Description Starts at

15

Dinky Supertoys 998 Bristol Britannia Airliner "Canadian Pacific", 

silver wings. A few very small chips and scratches to paintwork. 

Excellent in very good/excellent box with packing insert.  

($150­$250)

$120

16
Pocket Book: "The New Observer's Book of Aircraft", William 

Green (Warne, 1984). Good.  ($20­$30)
$10

17
Book: "The Royal Air Force Day by Day", Graham Pitchfork, 418pp 

hard cover (Sutton 2008). Very good.  ($15­$30)
$10

18

Book: "The World's Greatest Aircraft", Christopher Grant, 447pp 

hard cover (Chartwell 2012); plus Magazine "Wings Over Illawarra 

Airshow" (2016). Excellent.  ($15­$30)

$10

19
Booklet: "C-47 Skytrain in action", 58pp soft cover 

(Squadron/Signal 1995). Very good.  ($15­$20)
$8

20
Two Aircraft Books: "Classic Aircraft"; and "From Spitfire to 

Eurofighter". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

21

Three Aircraft Books: "TSR2 Britain's Lost Bomber"; "TSR2 

Britain's Lost Cold War Strike Aircraft"; and "Taxing Air". Excellent. 

(3)  ($30­$60)

$20

22

Two Airship Books: "A Giant Cutaway Book: Inside the 

Hindenburg"; and "Balloons and Airships". Very good. (2)  

($40­$60)

$20

23

Book: "Pure Luck: The authorised biography of Sir Thomas 

Sopwith", Alan Bramson, 288pp soft cover (Crecy 2005). Very 

good.  ($15­$30)

$10

24
Framed Photograph of Southern Cross Aeroplane "Thomas Sutton 

Harrison". Frame 440mm x 410mm. Excellent.  ($50­$100)
$40

25
Tinplate friction-drive Aircraft. Length 110mm. Motor is jammed, 

otherwise very good.  ($40­$80)
$30

26
Book: "Astronomy for Surveyors", R.W. Chapman, 255pp hard 

cover (Charles Griffin 1933). Very good.  ($15­$30)
$10

27
Book: "Cellulose Spraying", John Howell Oushey, 86pp hard cover 

(Stouton 1951). Good/very good.  ($15­$30)
$10

28
Book: "Maxims and Instructions for the Boiler Room", N. Hawkins, 

331pp hard cover (Theo. Audel 1902). Good/very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

29

Book: "Monographs on Industrial Chemistry: Plantation Rubber 

and the Testing of Rubber", G. Stafford Whitby, 559pp hard cover 

(Longmans, Green & Co. 1920). Cover loose from spine. 

Good/very good.  ($15­$30)

$10

30
Book: "The Civil Engineer's Pocket Book", 866pp hard cover (John 

Wiley & Sons 1900, 17th edition). Very good.  ($15­$30)
$10

31
Book: "Wireless Telegraphy and Hertzian Waves", S.R. Bottone, 

136pp hard cover (Whittaker 1910). Good/very good.  ($15­$30)
$10

32
Book: "Tramp", Michael J. Krieger, 143pp hard cover (Chronicle 

1986). Very good.  ($15­$30)
$10

33
Book: "Reports of Proceedings", G.G.O. Gatacre, 379pp hard 

cover (Nautical Press 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

34

Five Ship Kits, some assembled, some partially assembled, 

various scales: Airfix 906205 HMS "King George"; Frog F132 USS 

"Missouri"; Airfix HMS "Suffolk"; Hasegawa 90 "Hikawamaru" 

Hospital Ship; and an unknown model, missing some pieces. 

Good/very good, four in boxes. (5)  ($50­$100)

$40

35

Eight 1:1000 scale plastic WWII Warships: HMS Nelson 1941; 

USS Alabama 1944; Italian Littorio 1940; USS "New Jersey" 1945; 

German "Admiral Scheer" 1939; HMS "Howe" 1942; French 

"Dunkerque" 1939; and Japanese "Yamato". Yamato unboxed, 

missing some detail pieces, the others excellent in excellent boxes. 

(8)  ($100­$200)

$80

36

Five WWII 1:1000 scale plastic Warships: HMS Warspite 1942; 

USS Wisconsin 1945; French Strasbourg 1943; USS Missouri 

1944; and German Admiral Graf Spee 1939. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($60­$120)

$50

37 Art Deco Sailing Boat Mirror. Height 225mm. Good.  ($15­$30) $10

38

Billings 459 wooden Ship Kit "Cutty Sark". Length approx. 900mm, 

partially assembled, includes some other pieces, does not include 

instructions, very good in fair box. Plus two unrelated and 

incomplete ship fittings sets.  ($150­$250)

$90

39
Fifteen Hobbies (UK) Model Ship Plans & Supplements. Fair/good. 

(15)  ($20­$40)
$15

40 Two Modelcraft (UK) Model Ship Plans. Fair/good. (2)  ($10­$20) $5

41

Wooden Pond Yacht, length 786mm. With cloth sails, appears 

complete, needs a bit of assembly. Looks seaworthy, very good, 

includes stand and probably original box.  ($150­$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

42 Set of Manacles. Good.  ($50­$100) $40

43
Pair of Toy Antique Handguns. Length of each approx. 320mm. 

Good/very good. (2)  ($50­$100)
$40

44
Pair of Toy Antique Handguns. Length of each approx. 450mm. 

Very good. (2)  ($50­$100)
$40

45
Five Antique Style Tobacco Pipes, of various types; plus a Helmet 

Bottle Pourer. Good/very good. (6)  ($40­$80)
$30

46
Reproduction Builder's Plate for HMAS "Diamantina", fibreglass on 

wooden base. Width 395mm. Very good.  ($40­$80)
$30

47
Large Model Cannon. Brass barrel on wooden carriage, length of 

barrel 400mm. Very good.  ($150­$250)
$100

48
Two Cannons, brass barrels on wooden carriages. Length of 

barrels 175mm and 200mm. Very good. (2)  ($100­$200)
$60

49
Spanish wood & metal 15th Century Cannon. Length approx. 

290mm. Lid of chest detached, otherwise very good.  ($50­$100)
$30

50

Cumberland tinplate friction-drive Fire Chief's Car. Length 185mm. 

Missing rear wheels and some other parts, some scratches to 

paintwork, dent in roof. Poor.  ($30­$60)

$20

51

Japanese tinplate battery-operated Fire Vehicle. Length 250mm. 

Driver's arms detached, much wear to paintwork, some rust on 

chromed parts, battery compartment clean. Untested, poor/fair.  

($50­$100)

$40

52 Large tinplate Ferrari, red. Length 350mm. Good.  ($40­$80) $30

53

German tinplate clockwork Sports Car, beige. Length 245mm. 

With 3-speed gearbox. With key, motor runs but does not engage 

well. Missing windscreen, some scratches and scuffing to 

paintwork, a little rust. Fair.  ($30­$60)

$20

54
Large tinplate Ferrari Racing Car, red. Length 340mm. Good/very 

good.  ($40­$80)
$30

55
Two small Russian tinplate Vehicles. Length of each 85mm. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

56
Wooden pull-along Tow Truck. Length 470mm. Has seen better 

days, as is.  ($30­$60)
$20

57
Chinese tinplate clockwork Motorcycle. Length 130mm. Tested 

and working. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

58

Chinese tinplate clockwork "Motoracer" Motorcycle. Length 

160mm. With key, tested and working, with spinning action. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)

$10

59
Book: "The Book of Bottle Collecting", Doreen Beck, 96pp hard 

cover (Hamlyn 1973). Very good.  ($15­$30)
$10

60
Book: "Metal Toys & Automata", Constance King, 128pp hard 

cover (Quintet 1989). Very good/excellent.  ($30­$50)
$20

61
Book: "A Guide to Metal Toys", Constance King, 128pp hard cover 

(Quantum 1996). Excellent.  ($30­$50)
$20

62
Cast iron "Nipper" listening to His Master's Voice. Length 225mm. 

Some paint loss. Good.  ($150­$250)
$100

63

John Deere Blacksmith cast iron Coin Bank. Height 230mm. 

Blacksmith hammers coin into slot. A little rust spotting. Very good.  

($150­$250)

$100

64

"Trick Dog" cast iron Coin Bank. Length 200mm. Spring-action dog 

jumps through hoop and deposits coin in barrel. A little paint loss 

and some stains. Very good.  ($150­$250)

$100

65
"Transvaal Money Box" cast iron Man with Pipe Coin Bank. Height 

150mm. Some paint loss and stains. Good.  ($150­$250)
$100

66

Gunman cast iron Coin Bank. Length 260mm. Man in colourful 

costume shoots coin at a small child. A little paint loss, needs 

cleaning. Good/very good.  ($150­$250)

$100

67
"Speaking Dog" cast iron Coin Bank. Length 190mm. A little paint 

loss. Good/very good.  ($150­$250)
$100

68
"B Toys" plastic battery-operated Spinning Snail, with LED 

illumination. Good.  ($15­$30)
$10

69
"Flashing Magical Spinning Ball" Electronic Toy. With Australian 

power adapter, wiring needs repair. Good.  ($15­$30)
$10

70
"Great" Walkie-Talkie Set. With instructions. Untested, very good 

in fair box.  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

71

TKK (Toho Chemical Manufactory) plastic battery-operated Family 

Phone. With 15m of wiring. Some parts loose. Untested, good in 

fair box.  ($15­$20)

$10

72
Five Japanese tinplate Toys: three Horns and two clockwork 

Animals. Very good. (5)  ($15­$30)
$10

73
Kodak 148 clockwork 8mm Movie Camera. With instruction 

booklet. Very good in part of original box.  ($30­$60)
$20

74
Focal 3-Way Microscope Lab. Includes glass slides, gum media, 

tweezers, and more. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

75

Five tinplate & plastic Toys: tinplate wired remote-control 

Helicopter, missing controller and some other parts, poor;  tinplate 

wired remote-control Tractor, missing controller, fair; plastic 

clockwork Locomotive, working, good in good box; tinplate friction-

drive Car, good; and tinplate clockwork robot, not working, good. 

(5)  ($20­$40)

$10

76
Minic tinplate clockwork Mouse. Tested and working. Body 

cracked, a little rust, missing tail. Fair.  ($15­$30)
$10

77
Eight diecast metal Puzzles. Very good in very good boxes. (8)  

($150­$250)
$100

78 Six Lego Catalogues, from 1997 to 2009. Very good. (6)  ($15­$30) $10

79

Mobo tinplate "Toy-toise". Length approx. 250mm. Missing 

controller, some scratches and chips to paintwork, wheels partially 

perished. Fair.  ($100­$200)

$20

80 Russell Super Yo-Yo "Coca-Cola", red & clear. Good.  ($20­$40) $15

81
Russell Super Yo-Yo "Coca-Cola", red & clear. Without string. 

Good.  ($30­$60)
$20

82
Coca-Cola London Olympics Yo-Yo, red & black. Very good.  

($30­$60)
$20

83
Sixteen Sydney 2000 Olympics Torch Relay diecast Lapel Pins. As 

new. (16)  ($100­$200)
$50

84
Plastic battery-operated Alarm Clock with Boxing Kangaroo. Height 

235mm. Untested, very good.  ($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

85 Lindt Plush Teddy Bear with Hat. Excellent.  ($15­$30) $10

86
Jim Beam Armadillo Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. 

Very good.  ($30­$60)
$20

87
Jim Beam "For the Love of a Horse" 750ml Whiskey Decanter. 

Appears to contain liquid. Excellent in fair box.  ($60­$100)
$50

88
Jim Beam Aida 750ml Whiskey Decanter, without music box. 

Appears to contain liquid. Very good.  ($30­$60)
$25

89
Jim Beam Pin-Bottle 700ml Whiskey Decanter. Appears to be full. 

Very good.  ($60­$80)
$45

90
Jim Beam 1988 Executive 750ml Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

91
Jim Beam "Are You a Turtle?" 757ml Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($20­$40)
$10

92

Jim Beam HW88 Chicago Cubs 750ml Whiskey Decanter (empty). 

A crack has been repaired. Good/very good in very good box.  

($40­$80)

$30

93
Jim Beam Kansas City 19th Annual Convention Framed Painting 

Whiskey Decanter (empty). Very good.  ($30­$60)
$20

94
Jim Beam FW186 Ducks Unlimited 750ml Whiskey Decanter. 

Appears to contain liquid. Very good in poor box.  ($50­$80)
$40

95
Jim Beam HW94 Labrador Retriever 750ml Whiskey Decanter. 

Appears to contain liquid. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

96
Jim Beam KW006 Ducks Unlimited 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

97

Jim Beam National Fresh Water Fishing Hall of Fame Salmon ¾ 

quart Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. Very good.  

($50­$100)

$40

98
Jim Beam Silver Horses 750ml Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

99

Two IAJBBSC Statuettes: Cowboy and South Australian Magpie. 

Cowboy loose from base, magpie's head loose. Good/very good. 

(2)  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

100
Two Jim Beam Cowboy 750ml Whiskey Decanters. One appears 

to contain liquid. Very good. (2)  ($80­$120)
$60

101

Two Jim Beam "Ernies Wines & Liquors" 757ml SF Flower Cart 

Whiskey Decanters (empty). Some flowers detached. Very good. 

(2)  ($50­$100)

$45

102
Jim Beam Poulan Chainsaw 750ml Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

103
Ezra Brooks Classic Engine I.C.R.R. "Casey Jones 382" Decanter 

(empty). Excellent in fair box.  ($10­$15)
$5

104
Jim Beam CNJ Passenger Car 750ml Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($50­$80)
$40

105
Jim Beam CNJ Dining Car 750ml Whiskey Decanter. As new in 

sealed box.  ($50­$80)
$40

106
Jim Beam FW205 CNJ Observation Car 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Excellent in very good box.  ($50­$80)
$40

107
Jim Beam Red Caboose 750ml Whiskey Decanter. As new in 

sealed box.  ($60­$100)
$50

108
Jim Beam HW96 Train Series Water Tower 750ml Whiskey 

Decanter (empty). Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

109
Jim Beam HW97 Jersey & Western Lumber Car 750ml Whiskey 

Decanter (empty). Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

110
Jim Beam Jersey & Western Log Car 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($50­$100)
$40

111
Jim Beam W&A Railroad "Flatcar" 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

112
Jim Beam Jersey & Western Tank Wagon 750ml Whiskey 

Decanter (empty). Very good.  ($40­$80)
$35

113
Jim Beam Jersey & Western Yellow Caboose 750ml Whiskey 

Decanter (empty). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

114
Jim Beam Black Label Oil Lamp Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($50­$80)
$40
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Lot No. Description Starts at

115
Jim Beam FW111 1964 Ford Mustang 750ml Whiskey Decanter, 

black (empty). Very good in good box.  ($50­$80)
$40

116
Jim Beam 1903 Ford Model A 750ml Whiskey Decanter, black 

(empty). Dashboard loose. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

117

Jim Beam HW095 1956 Ford Thunderbird 750ml Whiskey 

Decanter, yellow (empty). Axle assemblies and bumper bars loose. 

Very good in good box.  ($40­$60)

$30

118
Jim Beam 1929 Ford Model A Phaeton Police Car 750ml Whiskey 

Decanter, blue (empty). Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

119

Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey Decanter, 

black (empty). Rear bumper and axle assembly loose. Very good 

in good/very good box.  ($50­$100)

$40

120
Jim Beam 1963 Chevrolet Corvette Stingray 750ml Whiskey 

Decanter, silver-blue (empty). Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

121
Jim Beam FW111 1964 Ford Mustang 750ml Whiskey Decanter, 

red (empty). Good/very good in very good box.  ($50­$80)
$40

122
Jim Beam Duesenberg Model J Whiskey Decanter, blue (empty). 

Excellent in good box.  ($50­$80)
$40

123
Jim Beam JW020 1974 Mercedes Benz 450SL 750ml Whiskey 

Decanter, dark blue (empty) Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

124

Jim Beam JW023 1957 Chevrolet Bel-Air 750ml Whiskey 

Decanter, turquoise (empty). Rear bumper detached. Very good in 

very good box.  ($40­$80)

$35

125

Jim Beam FW111 1964 Ford Mustang 750ml Whiskey Decanter, 

black (empty). Front axle and taillight assemblies loose. Very good 

in very good box.  ($50­$80)

$40

126

Jim Beam HW095 1956 Ford Thunderbird 750ml Whiskey 

Decanter, light green. Axle assemblies and grille loose. Very good 

in very good box.  ($40­$60)

$30

127

Jim Beam FW54Y 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey 

Decanter, yellow. Appears to contain liquid. Very good in poor box.  

($50­$80)

$40

128

Jim Beam HW095 1956 Ford Thunderbird 750ml Whiskey 

Decanter, black (empty). Bumper bars detached. Very good in 

good box.  ($40­$60)

$30

129
Jim Beam Stutz Bearcat 750ml Whiskey Decanter, yellow (empty). 

Interior parts loose. Very good in good box.  ($40­$60)
$30
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130
Bburago 3005 1:18 scale plastic 1934 Bugatti Type 59, blue. Very 

good.  ($20­$40)
$15

131

Maisto 39360 plastic 1936 Harley-Davidson EL Knucklehead 

Motorcycle. Length 120mm. Very good in good box. Plus an 

Eastern Creek racing ticket.  ($40­$80)

$30

132

Polistil diecast & plastic BMW R75 Motorcycle with Sidecar. Length 

of bike 160mm. A little scuffing and corrosion. Very good.  

($40­$80)

$30

133
Minichamps 1:18 scale 1923 BMW R32 Motorcycle. Excellent in 

good box.  ($80­$180)
$50

134
Bburago 3019 1:18 scale diecast & plastic 1984 Ferrari 

Testarossa, red. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

135
Four diecast & plastic Ferraris, of different scales and brands. Very 

good. (4)  ($30­$60)
$25

136
DVD: "Ferrari: Race to Immortality". Very good in very good box.  

($15­$30)
$10

137
Bburago 1:24 scale diecast & plastic 1987 Ferrari F40, red. A bit 

grubby, otherwise very good.  ($20­$40)
$15

138
Three Shell V-Power 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (3)  

($50­$90)
$40

139
Maisto diecast & plastic Ferrari F1 Racing Car. Length 220mm. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

140
Maisto 1:24 scale diecast & plastic 1993 McLaren F1 Racing Car, 

silver. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

141
Snap-on 1:25 scale diecast & plastic 1934 Ford Open Wheel 

Street Rod Coin Bank. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

142

Franklin Mint 1:16 scale diecast 1952 Agajanian Special Racing 

Car. With full detailing and accessories. Includes instruction 

booklet and certificate. Boxed as new.  ($100­$200)

$80

143 Three Car Racing Baseball Caps. Very good. (3)  ($30­$60) $25

144
Two Goodyear Ashtrays, glass with rubber tyres. Diam. of each 

approx. 150mm. Very good. (2)  ($40­$60)
$20
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145
NRMA Grille Badge. Blue paint flaking off. Good/very good.  

($15­$30)
$10

146 Plastic Alfa Romeo Badge, diam. 55mm. Fair.  ($15­$30) $10

147

Shucho Micro Racer 1047/1 1:48 scale clockwork Jaguar E Type, 

white. Tested and working. Some scuffs and stains. Very good.  

($40­$80)

$30

148
Five diecast & plastic Buses, of various types and scales. Very 

good. (5)  ($50­$100)
$40

149
Eight diecast Jaguar SS100s from Matchbox, Dinky and Amercom. 

Ranging from fair to excellent, two boxed. (8)  ($150­$250)
$100

150
Five Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars. Very good/excellent 

in very good boxes. (5)  ($40­$80)
$30

151

Four Automotive Pocketbooks: "A Wordsworth Colour Guide: 

Sports Cars"; "Observers: Cars"; and two Editions of "The New 

Observer's Book of Automobiles". Good/very good. (4)  ($30­$60)

$20

152
Four Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars. Excellent in very 

good boxes, one missing plinth. (4)  ($30­$50)
$25

153
Four Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars. Very good/excellent 

in very good boxes. (4)  ($30­$50)
$25

154
Kyosho diecast & plastic Nissan Forklift Truck, silver. Length of 

vehicle 95mm. Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

155

Nine diecast Jaguar XK120s, from Matchbox, Dinky and Corgi. 

Three excellent boxed, the others ranging from fair to very good. 

(9)  ($100­$200)

$80

156
Oxford Diecast MM051 1:43 scale Morris Minor Van "Ovaltine", 

light blue. With certificate. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

157
Ten diecast Trucks, of various types and scales. Good/very good. 

(10)  ($50­$100)
$45

158
Three Biante Quartzo diecast Racing Cars. Length of each 85mm. 

Very good/excellent, two in very good boxes. (3)  ($60­$120)
$50

159

Vitesse diecast 1976 Ferrari 312T Clay Regazzoni Racing Car. 

Length 90mm. Excellent in very good display case and box.  

($40­$80)

$35
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160
Three Grace Bros. diecast Delivery Vehicles. Excellent, two in 

good boxes. (3)  ($15­$30)
$10

161

Three Vanguards 1:43 scale diecast Vans: VA01119 "British 

Railways", maroon; VA01118 "Oxford Motor Services"; and 

VA01129 "Michelin", yellow. Includes mirrors (not shown). With 

certificates. Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$120)

$60

162

Three Rally Car Collection 1:43 scale diecast Car and Magazine 

Sets: 63 Peugeot 504; 64 Delta HF 4WF; and 66 Ford Focus 

WRC. Excellent. (3)  ($30­$60)

$20

163

Twelve small diecast Vehicles, mostly Jaguars. One on sealed 

card, one boxed as new, the others ranging from poor to very 

good. (12)  ($100­$150)

$50

164
Tomica diecast Hiace Commuter Ambulance, white. Some chips to 

paintwork, some stains. Good.  ($30­$60)
$20

165

Two Oxford Commercials 1:43 scale diecast Vehicles: 76G003 

RAF Green Goddess; and 76TR001 "Bob's Hot Dogs Mobile 

Trailer". Excellent in excellent boxes.  ($40­$80)

$30

166
Tonka Pantechnicon, green & yellow. Length 90mm. A few chips to 

paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20

167

Five Classix 1:76 scale diecast Commercial Vehicles: EM76305 

Ford Thames "Fruit & Veg Wholesale"; EM76303 Ford Thames 

"Milk Marketing Board"; EM7605A Austin K2 "National Coal 

Board"; EM7611 Austin K2 "Harris Road Services"; and EM6309 

Austin K2 "County Brewery". Excellent in excellent boxes. (5)  

($40­$80)

$35

168
Seven Oxford Diecast 1:76 scale Vehicles, of various types. 

Excellent in very good/excellent boxes. (7)  ($70­$140)
$60

169
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. 

Excellent in excellent boxes. (10)  ($80­$160)
$70

170
Ten Oxford 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Excellent 

in excellent boxes. (10)  ($100­$150)
$80

171
Ten Oxford 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Excellent 

in very good/excellent boxes. (10)  ($100­$150)
$80

172

Three Exclusive First Editions 1:76 scale diecast Trucks: 19402 

Atkinson Articulated Box "Tate & Lyle"; 19403 Atkinson Articulated 

Box "Monk's Transport"; and AEC Articulated Box "Pickfords". Two 

appear to have manufacturing defects on trailer bases. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25
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173

Two Model Power 1:87 scale diecast Volkswagen & Caravan Sets: 

19662 Beetle, yellow, with yellow & cream Caravan; and 19680 

Bus, red & cream with red & cream Caravan. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

174
Eight Lledo "Days Gone" Ford Model T Vans. A little paint loss on 

some. Very good. (8)  ($30­$60)
$20

175

Lledo Vanguards VA05805 1:43 scale diecast Morris Minor 

Metropolitan Police Car, blue & white. Excellent in excellent box.  

($20­$40)

$15

176
Five Lledo "Days Gone" Horse-drawn Vans. Very good. (5)  

($20­$40)
$15

177
Three Lledo "Castrol" Ford Model T Trucks. Excellent in good/very 

good boxes. (3)  ($15­$30)
$10

178

Two Lledo "Days Gone" Australian Vans: "Birdwood Mill National 

Motor Museum"; and "Australian Collector's Club". Mounted on 

wooden plinths. Very good. (2)  ($30­$60)

$20

179
Two Lledo "Days Gone" Horse-drawn Fire Engines. Very good. (2)  

($15­$30)
$10

180

Four modern Matchbox Australian Postal Vehicles: MB38 PMG 

Van; MB60 "We Deliver" Van; 762563SA PMG Motorcycle; and 

No. 3 PMG FJ Holden. Excellent in very good boxes. (4)  ($20­$40)

$15

181

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack. Contains No.1 

Aveling Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 

Double Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 

Dennis Fire Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

182
Eight Matchbox Catalogues, from 1967 to 1991. Good/very good. 

(8)  ($40­$80)
$30

183
Five Matchbox Catalogues, from 1971 to 1987. Good/very good. 

(5)  ($40­$80)
$30

184

Four Matchbox Speed Kings Cars: K35 "Firestone" Racing Car; 

K50-35 Hot Rod; K42 Nissan 270X; and K38 "Gulper" Ford 

Mustang Funny Car. Good/Very Good. (4)  ($60­$120)

$50

185

Matchbox Super Kings K39 ERF Simon Snorkel Ladder Truck. 

Some small chips and a few stains to paintwork. Very good.  

($30­$60)

$25

186
Matchbox X-1 Motorway Accessories Set. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$25
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187

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y15 1930 Packard Victoria; 

Y3 1910 Benz Limousine; Y7 Mercer Raceabout; and Y7 1912 

Rolls Royce. Good/very good. (4)  ($30­$60)

$20

188
Matchbox Collectibles DYG07-M 1948 Tucker Torpedo, dark 

green. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

189

Matchbox Collectibles YET01-M 1920 Preston Tram "Birmingham 

Corporation Tramways". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

190

Matchbox Collectibles YET02-M 1930 Leyland Titan Double 

Decker Bus "Glasgow Corporation". With certificate. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)

$20

191
Matchbox Collectibles YET03-M 1931 "Diddler" Trolleybus, red & 

cream. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

192

Matchbox Collectibles YET05-M 1922 AEC Omnibus "Dublin 

Corporation", green & cream. With certificate. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)

$20

193

Matchbox Collectibles YET05-M 1922 Scania Post Bus "Kaffe DG 

Rich.", dark blue. With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

194

Matchbox Collectibles YET06-M 1910 Renault Motor Bus "St 

Symphorien sur Coise". With certificate. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)

$20

195

Matchbox Collectibles YSC01-M 1922 Scania-Vabis Holiday 

Special Post Bus with Christmas Tree on Roof. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

196
Matchbox Collectibles YYM35258 1948 GMC COE "Budweiser", 

red. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

197

Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" YTF3 1947 

Citroën Type H Van "Yoplait". Very good/excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

198
Matchbox Models of Yesteryear Y1 1936 Jaguar SS-100, white. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

199

Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K, 

red, with scenic display stand. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

200

Matchbox Models of Yesteryear YY66 "Her Majesty the Queen's 

40th Anniversary" Gold State Coach. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20
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201

Three Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB07 1910 Renault AG "Kronenbourg"; YGB10 1927 

Talbot "South Pacific"; and YGB03 1918 Atkinson Steam Wagon 

"Swan". Excellent in very good boxes, missing some packing 

pieces. (3)  ($20­$40)

$15

202
Two Matchbox Models of Yesteryear Y29 "Harrods" Walker 

Electric Vans, green. Excellent in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

203

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y7 1912 Rolls Royce, silver 

& maroon, good/very good; and Y9 Fowler Showman's Engine, 

maroon, fair unboxed. (2)  ($20­$40)

$15

204

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, green, 

very good in fair box; and Y6 1916 AEC Truck "Osram Lamps", 

grey, fair unboxed. (2)  ($20­$40)

$15

205

Bing Steam Crane. Steel & tinplate with brass boiler & wooden 

base, total height 320mm. Includes spirit burner with wick. A little 

rust. Untested, good.  ($3000­$5000)

$2,900

206
Vertical Steam Engine. Total height 260mm. With spirit burner. 

Untested, good/very good.  ($400­$600)
$150

207

Two Mamod live steam Accessories: LW1 Lumber Wagon with 

Logs, missing tow bar, very good in good box; and OW1 Open 

Wagon, a little corrosion, good/very good. (2)  ($150­$250)

$120

208
Mamod 1354 Box of eight 300mm O-gauge Curved Track 

Sections. As new in very good box.  ($80­$160)
$40

209

Hornby 3½"-gauge live steam Stephenson's "Rocket" Locomotive 

& Tender. Untested, very good, with part of original packaging.  

($500­$900)

$450

210

Two Hornby G104 3½"-gauge 4-wheel Coaches, for Stephenson's 

Rocket. Some stains on roofs. Very good in good boxes. (2)  

($600­$900)

$500

211

Two Hornby 3½"-gauge Track Sets for Stephenson's Rocket: 

G102 25' of Track, various sections; and G103 Set of two Y Points. 

Very good in good boxes. (2)  ($200­$300)

$150

212

Hornby R041 OO-gauge live steam LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Mallard" No. 4468, blue. With track-

powered electric burner. Includes power supply, controller, and 

instruction CD. Untested, appears unrun, excellent in excellent 

box, with outer carton and packaging.  ($2000­$2500)

$1,400

213

Five Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

two R4332 Composite; and three R4333 Brake Composite. 

Excellent in very good (one wrong) boxes. (5)  ($100­$150)

$80

214

Hornby OO-gauge 2-rail BR Battle of Britain Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Lord Beaverbrook" No. 34054, green. 

Untested, very good in poor box.  ($80­$140)

$60
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215

Three Hornby OO-gauge BR Mk 1 bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream: two R626 Composite Coaches; and R627 

2nd/Brake Coach. Very good in fair boxes. (3)  ($60­$100)

$50

216
Hornby 910 Power Controller with 920 Circuit Controller, 200-

250VAC. Untested, very good in good boxes. (2)  ($80­$120)
$50

217
Hornby OO-gauge 2-rail BR Class 4P 2-6-4 Tank Locomotive No. 

42363, black. Untested, very good/excellent.  ($80­$140)
$60

218

Hornby OO-gauge 2-rail LMS Coronation Class 4-6-2 Locomotive 

& Tender No. 6222 "Queen Mary", blue. Untested, very good.  

($100­$200)

$80

219

Four Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Coaches: R4171 1st 

Class Corridor Coach; R4172 3rd Class Corridor Coach; R4172 

3rd Class Corridor Coach; and R4173D Buffet Car. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($80­$140)

$70

220

Hornby OO-gauge 2-rail SPT Class 156 2-car EMU Set No. 430, 

maroon & cream. Consists of power and trailer. Untested, 

excellent in good box. (2)  ($100­$200)

$90

221
Hornby OO-gauge bogie Pullman Parlour Car, brown & cream. 

Excellent in very good (wrong) box.  ($30­$60)
$20

222
Hornby OO-gauge 2-rail 87xx Pannier 0-6-0 Tank Locomotive, 

green. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

223
Hornby No. 900 Power Controller, 200-250VAC, output 12VDC & 

15VAC 25VA. With UK plug. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

224
Hornby OO-gauge 2-rail BR 25 Class Diesel Locomotive No. 25, 

blue. Untested, very good.  ($60­$120)
$50

225

Hornby E3130XS OO-gauge 2-rail BR Merchant Navy Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Holland-Afrika Line" No. 35023, green. 

Factory fitted with DCC and TTS sound. Untested, very good in 

very good box.  ($80­$160)

$70

226

Four Hornby OO-gauge BR Intercity Mk 3 bogie Passenger 

Coaches, executive livery: two R4634 Std Open Coaches; R4633A 

Open Coach; and R4634 Std Open Coach. With interior lighting. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$140)

$70

227

Hornby OO-gauge 2-rail BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & Tender 

"Evening Star" No. 92220, green. Untested, very good in part of 

original packaging.  ($80­$160)

$70

228

Three Hornby OO-gauge GWR bogie Coaches, brown & cream: 

R4525 Restaurant Car; R4523 Composite Coach; and Night Mail 

Van with R413 Mail Hut and Platforms. Excellent in good/very good 

boxes. (3+)  ($80­$140)

$60
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229

Hornby R2719X OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Robin Hood" No. 70038, green. Fitted with 

DCC. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$90

230

Hornby OO-gauge 2-rail BR Class 9F 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 92222, black. Untested, very good in good (wrong) box.  

($100­$200)

$80

231

Five Hornby OO-gauge bogie Pullman Parlour Cars, brown & 

cream: three R223 1st Class Coaches; and two R233 3rd/Brake 

Coaches. Excellent in good (one wrong) boxes. (5)  ($100­$150)

$80

232

Hornby OO-gauge 2-rail LMS Princess Royal Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. 

Some corrosion on rear bogie, tender body loose. Untested, very 

good in part of original packaging.  ($100­$200)

$80

233

Five Hornby OO-gauge GWR bogie Coaches, brown & cream: 

R456 Composite Coach; R452 Composite Coach; and two R457 

3rd/Brake Coaches. Excellent in fair/good boxes. (5)  ($100­$150)

$80

234

Hornby OO-gauge 2-rail BR Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

No. 47. Untested, very good/excellent in part of original packaging.  

($80­$140)

$60

235

Five Hornby OO-gauge LMS Standard Period 3 bogie Passenger 

Coaches, maroon: R4230 Corridor 1st; three R4389 Brake; and 

R4388 Corridor Composite. Excellent in very good boxes. (5)  

($100­$150)

$80

236

Hornby OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, very good in 

part of original packaging.  ($100­$200)

$90

237
Hornby OO-gauge GWR 1st/3rd bogie Corridor Coach No. 6135, 

brown & cream. Excellent.  ($20­$40)
$15

238

Hornby R2637X OO-gauge 2-rail BR 4MT 2-6-4 Tank Locomotive 

No. 42437, black weathered. Factory fitted with DCC. Untested, 

very good in very good box.  ($100­$200)

$90

239
Hornby P5P Power Controller, 240VAC, output 12VDC & 15VAC. 

Untested, very good.  ($40­$60)
$30

240
Hornby R325 OO-gauge 2-rail LMS 8F Class Locomotive & Tender 

No. 8118, black. Untested, very good in fair box.  ($100­$200)
$90

241

Hornby R239 OO-gauge 2-rail LMS Class 3F Jinty 0-6-0 Tank 

Locomotive No. 16440, maroon. Untested, very good in fair 

(wrong) box.  ($80­$160)

$60

242

Hornby R2618X OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Lord Rowallan" No. 70045, green. Fitted 

with DCC. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$90
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243

Five Hornby OO-gauge Midlands bogie Clerestory Coaches, 

maroon: three Composite Corridor Coaches, all No. 2913; and 

Composite Coach No. 4863. Very good/excellent, three in good 

(wrong) boxes. (4)  ($100­$150)

$80

244

Hornby R2549 OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Flying Fox" No. 4475, green. Fitted with DCC. Untested, 

very good in good box.  ($100­$200)

$90

245

Six Hornby OO-gauge BR bogie Coaches, crimson & cream: two 

Coaches; two Restaurant Cars; Sleeping Car; and Buffet Car. 

Excellent, one in fair box, the others in good/very good boxes 

(some boxes may be wrong). (6)  ($100­$150)

$90

246

Hornby R2448 OO-gauge 2-rail BR Princess Royal Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Lady Patricia" No. 46210, blue weathered. 

Fitted with DCC. Untested, very good in good box.  ($100­$200)

$90

247
Hornby R223 OO-gauge Pullman 1st Class bogie Parlour Car 

"Rosemary", brown & cream. Excellent in good box.  ($40­$80)
$25

248

Hornby R2062 OO-gauge 2-rail NCB J94 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 7 "Wimblebury", dark blue. Untested, excellent in very good 

box.  ($80­$160)

$60

249

Five Hornby OO-gauge LMS Standard Period 3 bogie Passenger 

Coaches, maroon: two R4232 3rd/Brake; R4233 Full Brake; R4231 

3rd Class; and R4230 1st Class. Excellent in very good boxes. (5)  

($100­$150)

$80

250

Hornby R2339 OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Mallard" No. 4468, blue. Untested, very good in very 

good box.  ($100­$200)

$90

251

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R013 PGA Hopper 

"Tarmac"; R015 PGA Hopper "Yeoman"; R023 Bulk Grain Hopper; 

and R718 LMS Toad Brake Van. Very good in good/very good 

boxes. (4)  ($80­$140)

$70

252

Hornby R2606 OO-gauge 2-rail BR Battle of Britain Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Sir Trafford Leigh Mallory" No. 34109, 

green. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$90

253

Six Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

R391 Clerestory Composite; R449 Clerestory Brake; R477 

Composite; R478 Composite Brake; and two R458 1st Class 

Sleeping Cars. Excellent in good/very good (some wrong) boxes. 

(6)  ($100­$150)

$90

254
Hornby R4116 OO-gauge Operating Mail Van "Royal Mail Letters", 

red. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

255

Hornby R2614 OO-gauge 2-rail GWR Dean Class 3031 4-2-2 

Locomotive & Tender "Lorna Doone" No. 3047, green. Limited 

edition, with certificate. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$90
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256
Hornby R433 OO-gauge BR Intercity Mk 3 1st Class bogie 

Passenger Coach. Very good in fair box.  ($30­$60)
$20

257

Hornby R3284TTS OO-gauge 2-rail LNER Class A1 4-6-2 

Locomotive & Tender "Flying Scotsman" No. 4472 , green Factory 

fitted with DCC and TTS sound. Untested, very good in very good 

box.  ($100­$200)

$90

258

Six Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R249 MGR Hopper; R013 

PGA Hopper "Tarmac"; R218 BP Chemicals Tanker "Cities 

Service"; R032 Petrol Tanker "Shell"; R296 Track Cleaning Van; 

and R015 PGA Hopper "Yeoman". Excellent in good boxes. (6)  

($100­$150)

$90

259

Hornby R2896XS OO-gauge 2-rail BR Class A4 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Sir Ronald Matthews" No. 60001, green. Factory fitted 

with DCC and TTS sound. Loco body loose, one wheel on tender 

loose. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$90

260

Hornby R8214 Digital Command Control System Elite DCC 

Controller. Appears unused. Untested, excellent in very good box.  

($150­$200)

$80

261

Hornby R2689 OO-gauge 2-rail LMS Coronation Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Duchess of Hamilton" No. 6229, maroon. 

Fitted with DCC. Untested, very good in very good box.  

($100­$200)

$90

262

Hornby R433 OO-gauge BR Mk 3 Intercity 1st Class bogie 

Passenger Coach No. 41121, executive livery. Very good in good 

box.  ($30­$60)

$20

263

Hornby R2633X OO-gauge 2-rail BR Patriot Class 7P 4-6-0 

Locomotive & Tender "Planet" No. 45545, dark green. Fitted with 

DCC. Untested, very good in very good box.  ($100­$200)

$90

264

Three Hornby OO-gauge bogie Wagons: R124 Car Transporter, 

with three vehicles; R236 100T Tank Wagon "Gulf"; and R144 

100T Tank Wagon "Jet". Very good/excellent in fair boxes. (3)  

($60­$90)

$40

265
Bachmann OO-gauge Intercity "Nightcap Bar" bogie Coach, blue & 

grey. Excellent.  ($30­$60)
$20

266

Two Replica Railways OO-gauge BR Intercity bogie Passenger 

Coaches: 12112 SK 2nd Class Coach; and 12122 BSK Brake/2nd 

Coach. Excellent in good boxes. (2)  ($50­$90)

$35

267

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Mk 1 bogie Coaches, 

blue & grey: 39-075O BSK 2nd Class Corridor Coach; and 39-425 

Mail Van. Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$90)

$40

268

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Intercity Mk 1 bogie 

Coaches, executive livery: 39-155 FK 1st Class Corridor Coach; 

and 39-104 RBR Buffet. Excellent in very good boxes. (2)  

($50­$90)

$40
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269

Four Bachmann Branch-Line BR Mk 1 bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream: 39-152B FK 1st Class Corridor; 39-052D SO 

2nd Class Open; 39-127B CK Composite Corridor; and 39-077C 

BSK 2nd/Brake Corridor. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$160)

$70

270
Bachmann E-Z Track 44471 HO-gauge 14-piece Pier Set. As new 

in sealed box.  ($30­$60)
$20

271

Bachmann HO-gauge 2-rail UP Consolidation Class 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 2000, black. Untested, very good in 

good (wrong) box.  ($100­$200)

$90

272

Four HO-gauge bogie Wagons: two Bachmann B&O Cattle 

Wagons; BAR "Maine Potatoes" Refrigerated Van; and ATSX 

Track Cleaning Hopper "Lantic Sugar". Very good. (4)  ($30­$60)

$20

273

Three Bachmann HO-gauge American bogie Tank Wagons: 

MPCX Single Dome "Magnolia"; SCCX Single Dome "Shell"; and 

SCCX 3-Dome "Shell". Excellent in very good (one wrong) boxes. 

(3)  ($60­$120)

$50

274

Three Bachmann 71702 HO-gauge SF 85' Dome Budd bogie 

Passenger Coaches, all No. 507, silver. Excellent in good boxes. 

(3)  ($80­$120)

$60

275

Three HO-gauge American bogie Wagons: Bachmann Single 

Dome Tank Wagon "Exxon"; Bachmann TROX 3-Dome Tank 

Wagon "Transcontinental"; and Life-Like URTX Box Car "Oscar 

Mayer". Excellent in very good (wrong) boxes. (3)  ($40­$80)

$30

276

Four HO-gauge American bogie Wagons: Bachmann 71300 52' 

USAF Flat Car with Space Missile; Bachmann 43-1007 B&O 

Chessie System 36ft Caboose; Bachmann 43-1006-01 UP 42' 

Hopper; and Life-Like SF Caboose (in wrong box). Very good in 

good boxes. (4)  ($50­$100)

$35

277

Five Bachmann HO-gauge bogie Hoppers: 18715 PRR 100T 

Hopper; 18743 NS 100T Hopper; 17618 CSX 40′ Hopper; 43-1006-

01 UP 42′ Hopper; and B&O Chessie System Hopper. Very 

good/excellent in good boxes. (5)  ($50­$90)

$40

278

Four Bachmann HO-gauge American bogie Wagons: two SP 

Cattle Wagons; UP Cattle Wagon; and Bachmann 175 Year 

Anniversary Box Car. Very good. (4)  ($30­$60)

$20

279
Atlas HO-gauge 47-piece Pier Set. Excellent in good box.  

($20­$40)
$15

280

Eight IHC HO-gauge ATSF Heavyweight bogie Passenger 

Coaches, dark green: two Sleeping Cars; Observation Car; 

Combine; two Diners; and two Baggage Cars. Excellent, six in very 

good boxes. (8)  ($80­$160)

$60

281

Eight Life-Like HO-gauge bogie Wagons: three Coal Hoppers 

"BHP"; three Tankers "Shell"; and two Tankers "Mobil". Excellent in 

very good boxes. (8)  ($80­$160)

$60
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282

Five American Railway DVDs: "A Salute to the Warbonnet"; 

"Southern Pacific: Film Archives Combo DVD"; "Southern Pacific 

Cab Forward Collection"; "Workin' on the Santa Fe"; and "Santa Fe 

Mainline Memories". Very good in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$25

283

Five HO-gauge American bogie Wagons: Bachmann GN Cattle 

Wagon, missing an axle; Life-Like NYC Cattle Wagon; Bachmann 

NISX Cattle Wagon; Life-Like GN Box Car; and SRLX Swift 

Refrigerated Van. Some bogies loose. Good/very good. (5)  

($50­$100)

$40

284

Five HO-gauge American bogie Wagons: two AHM BN 50′ Box 

Cars; Bachmann Penn. Central 50' Box Car; and two Bachmann 

NH 40′ Box Cars. Very good. (5)  ($50-$100)

$40

285

Four HO-gauge American bogie Box Cars: two Bachmann CBQ 

40′ Hi-Cube Box Cars; Life-Like GBW 50′ Hi-Cube Box Car; and 

two Life-Like CIM 40′ Box Cars. Very good/excellent. (5)  

($50­$100)

$35

286
Four HO-gauge ATSF bogie Coal Hoppers, brown. With Kadee 

couplings. Excellent. (4)  ($40­$80)
$30

287

Four Kato HO-gauge JR "Ohafu 12" bogie Passenger Coaches, 

blue. One missing roof vents. Very good/excellent in good/very 

good boxes. (4)  ($80­$120)

$70

288

Kato 1-302 HO-gauge 2-rail EF58 2-Co+Co-2 Electric Locomotive 

No. 66, brown. One pantograph slightly bent. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($100­$150)

$80

289

Kato 37-1745 HO-gauge 2-rail SF EMD SD45 Diesel Locomotive 

No. 5592, bluebonnet livery. Very good/excellent in  very good box.  

($100­$150)

$80

290

Genesis G97226 HO-gauge 2-rail UP Challenger 4-6-6-4 

Locomotive & Tender No. 3982, black. Fitted with DCC and sound. 

Some piping along boiler loose, some oxidised. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$120

291

HO-gauge 2-rail SNCF BB 9300 Bo-Bo Electric Locomotive No. 

9312, grey. Body loose from chassis, chassis appears warped, 

missing pantographs. Untested, fair.  ($40­$80)

$20

292
Large quantity of Atlas HO/OO-gauge Track. Includes straights, 

curves, points, and crossings. Very good.  ($50­$100)
$35

293
Large quantity of Peco and Atlas HO-gauge Flex Track, mostly 

900mm lengths. Very good. (56)  ($100­$200)
$90

294

Quantity of Atlas HO-gauge Track. Includes short straights of 

various lengths; curves of various lengths; RH point; crossings; 

and buffer stops. Very good.  ($40­$80)

$30

295

Large quantity of Peco and Atlas HO-gauge Flex Track: fifty 

lengths 500mm to 900mm; and eight lengths 450mm to 700mm. 

Very good. (58)  ($100­$200)

$90
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296
Four Packets of Kadee HO-scale Magne-Matic Couplers. Two as 

new sealed; two opened, may not be complete. (4)  ($20­$40)
$15

297

Life-Like HO-gauge 2-rail Bangor & Aroostook EMD BL2 Bo-Bo 

Diesel Locomotive No. 57, grey. Untested, good/very good.  

($40­$80)

$30

298
Life-Like HO-gauge 2-rail Santa Fe SD40 Bo-Bo Locomotive No. 

3500, warbonnet livery. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

299

Lima 305646A1 OO-gauge 2-rail BR 47 Class Diesel Locomotive 

"Royal Mail " No. 47549, red & black. Untested, excellent in very 

good box.  ($60­$120)

$50

300
Lima HO-gauge 2-rail BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D6514, 

green. Untested, very good.  ($60­$120)
$50

301
Quantity HO/OO-gauge Rolling Stock and Parts. Good/very good. 

(36)  ($60­$120)
$50

302
Quantity of Electrical Components. Includes switches, lights, 

resistors, and connectors. Mostly good.  ($40­$80)
$30

303

Quantity of Electrical Parts and HO-gauge Accessories. Includes 

reels of wire, connectors, transformer, home-made controller, Atlas 

controller, and cork underlay. Mostly very good.  ($40­$80)

$30

304
Quantity of HO/OO-gauge plastic & metal Wheels. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$20

305
Quantity of HO/OO-scale Buildings and Pieces, plus some 

vehicles. Good/very good.  ($30­$60)
$20

306

Quantity of HO-gauge Locomotive Parts and other Pieces. 

Includes wheels, traction tyres, couplings, figures, and drill bits. 

Very good in good plastic storage case.  ($30­$60)

$20

307
Quantity of Nails, Screws, Tacks, and some Decals. Very good in 

good plastic storage box.  ($30­$60)
$20

308

Two Life-Like HO-gauge 2-rail B&O Tank Locomotives: 0-4-0 

Shunter No. 98, very good; and American 0-4-0 No. 25, some 

damage, poor. (2)  ($40­$80)

$30

309
Two HO-gauge Items: Lima Station Building and Life-Like Truss 

Bridge. Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

310

Three Fleischmann HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, dark 

green: 5127 2nd/Baggage Coach; 5218 Composite Coach; and 

5219 2nd Class Coach. Excellent in good boxes. (3)  ($80­$160)

$60
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311
Six Peco HO/OO-gauge No. 2 Radius Points: five ST-240 RH; and 

one ST-241 LH. As new on sealed cards. (6)  ($60­$120)
$50

312

Six HO-gauge American Goods Wagons: two SP 50′ Box Cars; 

two SP 30′ Box Cars; WRX 30′ Box Car "Kraft"; and SP Caboose. 

Some detail parts missing. Very good. (6)  ($40­$80)

$30

313

Six American Railway DVDs: three American Steam (two the 

same); "America by Rail" Volumes 1 & 2; and "The White Pass 

Journey". Excellent in excellent boxes, two sealed. (6)  ($30­$60)

$15

314

Rivarossi 2716/3 HO-gauge Canadian Pacific bogie Observation 

Coach "Mount Bluebell", maroon. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

315
Rivarossi 2632/0 HO-gauge Santa Fe bogie Mail Van, dark green. 

Includes 6060 concertinas. Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

316
Nineteen Issues of "Trains Illustrated" Magazine, Nos. 6 to 24. 

Very good. (19)  ($15­$30)
$10

317

Two Railway DVDs: "Off the Rails: A Love Story" 2-disc Set; and 

"Great Model Train Layouts". Very good in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$20

318

Three Railway Books: "Veterans in Steam"; "The Golden age of 

Steam"; and "The Complete Book of Locomotives". Very 

good/excellent. (3)  ($30­$60)

$15

319
ERTL Thomas & Friends clockwork "The Fat Controller". Height 

110mm. Tested and working. Very good.  ($20­$40)
$15

320

Golden Bear Productions "Thomas & Friends" plastic Fat 

Controller in Car. Pull-back mechanism not working. Very good.  

($15­$30)

$10

321
Stedipower Multivolt Transformer, 230VAC, output 7-25VAC. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$20

322
Book: "Clockwork, Steam and Electric", Gustav Reder, 216pp soft 

cover (Ian Allan 1972). Excellent.  ($50­$90)
$35

323
Wooden Carrying Case, with compartments. 530mm x 400mm. 

Good.  ($20­$40)
$10

324
Six Sets of ACE Trains cardboard Coach Seats: two 1st class and 

four 3rd class. Excellent.  ($20­$40)
$10

325

ACE Trains O-gauge Canopy Platform Kit, with Platform Extension 

Kit. Unassembled, appears complete, with instructions. Very good 

in good box.  ($300­$500)

$250
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326
Hornby O-gauge No. 3 Passenger Station, with one ramp. Some 

paint loss. Good in fair box.  ($80­$120)
$60

327
Eight Hornby O-scale Station Hoardings. Very good, with two very 

good boxes.  ($30­$60)
$20

328 Hornby O-gauge 4-wheel Crane Wagon. Good.  ($20­$40) $15

329

Hornby (France) O-gauge clockwork M6 Goods Set. Contains 

SNCF 0-4-0 Electric Locomotive; two 4-wheel Open Wagons; and 

Circle of Track. Loco tested and working. Good/very good in poor 

box.  ($200­$400)

$120

330

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender, green. 

Motor does not appear to be working. Locomotive good, tender 

very good, with good tender box.  ($100­$150)

$60

331

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Petrol Tank Wagon 

"Shell"; Open Wagon; Hopper Wagon; Rotary Tipping Wagon 

"Trinidad"; and Brake Van, missing axles and wheels. Good. (5)  

($60­$120)

$50

332

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 3 

82011, black. Tested and working. A few scratches to paintwork. 

Very good.  ($50­$100)

$40

333

Clockwork Mechanism for Hornby O-gauge No. 30 Locomotive, 

with wheels and one mech rod. Tested and working. Good/very 

good.  ($30­$60)

$15

334

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 82011, 

black. Tested and working. Some paint loss and a little rust, front 

section a bit bent. Good.  ($80­$160)

$50

335

Clockwork Mechanism for Hornby O-gauge pre-war M3 

Locomotive, with wheels. Tested and working. Very good.  

($50­$100)

$25

336
Hornby O-gauge Crane Truck. With string and hook, a little paint 

loss. Good.  ($40­$80)
$25

337

Hornby O-gauge clockwork No. 41 BR Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Tank Locomotive; two 4-wheel Coaches; 4-wheel 

Brake Van; and Oval of Track. Loco tested and working. Some 

scratches on coaches, small dent in side of brake van. Good/very 

good in repro box.  ($100­$150)

$80

338
Hornby Series O-gauge 3-rail No. 1E Level Crossing. Many small 

scratches and a little rust. Good in repro box.  ($40­$60)
$30

339
Hornby Series O-gauge 3-rail Double Track Level Crossing. Very 

good.  ($80­$120)
$60

First Monday Toy Auction March 2023 Page 24 of 29



Lot No. Description Starts at

340
Hornby Series O-gauge 2-rail Double Track Level Crossing. Some 

paint loss and a little rust. Good.  ($40­$60)
$30

341
Hornby O-gauge Signal Box, with some Footbridge Pieces. Fair. 

(5)  ($30­$60)
$20

342
Quantity of Hornby O-gauge 3-rail 10-inch Straight Track Sections: 

twenty-two standard and fourteen raked. Good. (36)  ($30­$60)
$20

343
Hornby O-gauge LMS 4-wheel 1st/3rd Passenger Coach. Some 

paint loss, some rust on roof. Fair.  ($15­$30)
$10

344

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. 5600, maroon, 

without tender. Motor not working, much paint loss, body damaged, 

missing side rods, wheels fatigued. Poor.  ($40­$80)

$30

345

Four Hornby O-gauge LNER Teak 4-wheel Coaches: two 1st/3rd 

Coaches; and two Brake Vans. A few scratches and marks on 

paintwork. Good/very good. (4)  ($100­$200)

$50

346
Hornby Series O-gauge No. 3 Station. Very good in fair box.  

($80­$160)
$50

347
Hornby Series O-gauge Signal Post, missing signal. Mounted on 

wooden stand. Fair.  ($10­$20)
$5

348
Two EMPTY Boxes for Hornby O-gauge Signals. One fair, one 

very good. (2)  ($15­$30)
$10

349

Four Hornby O-gauge Semaphore Signals: three Junction Signals, 

one dismantled, missing base, paint stripped; and Home Signal, 

dismantled, missing base. Good. (4)  ($50­$100)

$40

350 Hornby O-gauge 2-rail Turntable. Fair/good.  ($20­$40) $10

351
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 2270, 

maroon. Tested and working. Fair/good.  ($50­$100)
$35

352

Hornby Series O-gauge A845 M Station Set. Contains Station; 

Wayside Station; Signal Cabin; two Signals; and two Telegraph 

Poles; plus an extra Signal Box. Good/very good in fair box. (8)  

($80­$160)

$50

353
Hornby Series O-gauge 3-rail Double Track Through Engine Shed. 

Very good.  ($400­$800)
$300

354
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Marjorie" and 

"Viking". Fair. (2)  ($40­$80)
$30
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355

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Crane Wagon, much paint 

loss, fair; and NE Open Wagon, some paint loss, good. (2)  

($20­$30)

$10

356

Hornby O-gauge No. 101 clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2270, maroon. With key, tested and working. Good in fair box.  

($90­$140)

$70

357 Quantity of Hornby O-gauge Platform Parts. Fair. (11)  ($20­$40) $10

358
Hornby O-gauge LMS bogie Logging Wagon With Load. Missing 

one bogie. Fair.  ($15­$30)
$10

359
Hornby O-gauge pre-war LMS bogie Lumber Wagon, green, with 

load. Very good in poor original box.  ($50­$100)
$40

360
Hornby Series O-gauge clockwork Turntable. Fair in repro box.  

($30­$60)
$20

361
Hornby O-gauge 4-wheel Van. Some scratches on roof, a little 

rust. Good/very good.  ($15­$30)
$10

362

Quantity of Hornby O-gauge bogie Wagon Pieces. Includes 

chassis for two bolster wagons and three low loaders, bolsters, 

and bogies. Does not include any wheels. Fair.  ($20­$40)

$10

363
Hornby Series O-gauge LMS bogie Passenger Coach, maroon. 

Much paint loss and some rust. Fair.  ($15­$30)
$10

364

Two Hornby O-gauge clockwork M1 0-4-0 Locomotives, without 

tenders. One runs well, the other winds but has a missing brake 

lever and damaged reversing lever. Some paint loss, one missing 

couplings. Fair. (2)  ($40­$80)

$20

365
Two Hornby O-gauge clockwork No. 1 Level Crossings. One fair in 

fair box, one good in good box. (2)  ($30­$60)
$25

366

Three Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: 

Composite Coach "Ansonia", some rust damage to roof; 

Composite Coach "Aurora"; and Full Coach "Corsair". Good in 

repro boxes. (3)  ($90­$120)

$60

367

Quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track, from Hornby and others. 

Includes straights and curves of various lengths. Generally good.  

($30­$60)

$20

368
Hornby Series O-gauge CR1 Right Angle Crossing, with blue base. 

Good in poor box.  ($20­$40)
$15
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369
Two Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stops: one light blue; one pre-

war dark green. Very good in fair/good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

370
Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Cranes, OAG. Both grey, 

both with hooks. Good. (2)  ($50­$90)
$40

371
Quantity of Hornby O-gauge Footbridge and Platform Crane Parts. 

Fair. (10+)  ($20­$40)
$10

372
Meccano No. T20 Transformer, 225/250VAC, output 20VAC. With 

UK plug. Untested, good in fair box.  ($50­$100)
$40

373
Ten Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Some parts missing. 

Poor/fair. (10)  ($40­$80)
$30

374
Two Hornby Series O-gauge LMS bogie Wagons: Cattle Truck and 

Closed Van. Fair/good. (2)  ($50­$100)
$35

375
Two Hornby Series O-gauge Station Buildings: Passenger Station 

and Signal Box. Good/very good. (2)  ($50­$100)
$40

376

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Gas Cylinder Wagon, 

good in repro box; and Tank Wagon "Shell", very good in poor 

original box. (2)  ($50­$100)

$40

377

Three Hornby Series O-gauge Buffer Stops: two No. 1 Buffer 

Stops, fair/good, one in poor box; and Hydraulic Buffer Stop, 

missing buffers, poor. (3)  ($50­$100)

$30

378

Twelve Hornby O-gauge 3-rail Raked Track Sections: four 

Straights and eight Curves. Some surface rust. Good. (12)  

($30­$60)

$15

379

Two Hornby O-gauge pre-war M Series Tenders. One red No. 

3435, missing an axle; one green No. 3133, a bit bent. Fair. (2)  

($30­$60)

$20

380 Two Hornby O-gauge Signal Boxes. Fair. (2)  ($40­$80) $35

381

Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Cynthia" 

and "Niobe". Some paint loss, one side panel slightly dented. Good 

in repro boxes. (2)  ($80­$120)

$50

382

Two Hornby Series O-gauge Level Crossings: 3-rail Double Track 

Crossing, missing a gate, some damage, poor; and 2-rail Single 

Track Crossing, some surface rust and paint loss, fair. (2)  

($50­$100)

$40

383
Two Hornby O-gauge tinplate Platform Ramps. Some scratches 

and scuffing. Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20
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384

Two Hornby Series O-gauge Semaphore Signals: 4-arm Junction 

Signal, some parts overpainted; and Double Arm Home Signal. 

Good. (2)  ($50­$100)

$40

385
O-gauge metal & wood Electric Signal Gantry. Two signals, each 

with three lights, missing lamps. Very good.  ($100­$200)
$80

386
Bing O-gauge Station Building. Some paint loss, particularly on 

roof. Good.  ($150­$250)
$100

387

Fifteen O-scale Figure Sets: Model Power 6062 "Fat People" Set 

of six; five Bowser Single Figures; and two Bowser Sets of 

Engineer and Fireman. As new on sealed cards. (8)  ($50­$150)

$40

388
Six O-scale diecast Platform Passenger Figures with Baggage. 

Some paint loss. Good. (6)  ($50­$100)
$35

389

Three Merten O-scale Figure Sets: 0-908 six Railway Staff; 0-2280 

six Locomotive Personnel; and 45-2024 six Pirates. Excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

390

Large quantity of O-scale plastic & diecast Figures and 

Accessories. Includes rail staff, patrons, workers, kangaroos, and 

oil barrels and more. Very good.  ($40­$60)

$30

391

Two Walther's O-gauge bogie Sets: 933-50081 and 933-50252. 

Each contains two bogies. Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$30

392
Five O-scale diecast Platform Figures. Some paint loss. Good. (5)  

($30­$60)
$20

393
Seven O-scale diecast Platform Figures. Some paint loss. Good. 

(7)  ($50­$100)
$35

394
Six O-scale diecast Platform Figures. Some paint loss. Good. (6)  

($50­$100)
$35

395
Quantity of Technical Plans for O-gauge Rolling Stock. Includes 

LMS and LNER locomotives. Good/very good. (12)  ($20­$40)
$10

396

Quantity of O-gauge Technical Plans for British Rolling Stock. 

Includes BR and LMS locomotives and coaches. Good. (9)  

($30­$60)

$20

397
O-gauge tinplate Footbridge. A little paint loss. Good/very good.  

($40­$60)
$30

398 O-gauge 2-rail LH Points, with wooden sleepers. Good.  ($30­$60) $20
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399
Hugar British Models O-gauge wooden Station "Southern Railway". 

Good.  ($100­$200)
$60

400 Kit-built O-gauge wooden bogie Open Wagon. Good.  ($40­$60) $30

401
Graham Lock Reproduction O-scale Shipping Container 

"Robertsons Golden Shred". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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